



2025年4月28日

各 位

会 社 名 北陸電気工事株式会社
代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 山崎 勇志
(コード番号 1930)
問合せ先 経理部長 出村 昌規
(TEL 076 - 481 - 6093)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

当社は、2024年4月30日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

- (1) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の作成時に、「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の数値を確認していたところ、2024年3月期の連結業績の連結キャッシュ・フローの状況における記載事項の一部において、財務諸表からの転記作業に誤りがあったことが判明したため、これを訂正いたします。
- (2) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、「4. 個別財務諸表及び主な注記」の貸借対照表において、監査法人より勘定科目について指摘があり、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(1) サマリー情報1ページ

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 2,255	百万円 △1,419	百万円 △1,289	百万円 19,495
2023年3月期	3,314	△2,935	△900	19,949

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 2,255	百万円 △1,419	百万円 △1,289	百万円 19,470
2023年3月期	3,314	△2,935	△900	19,949

(2) 添付資料13ページ

4. 個別財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,510	1,269
関係会社株式	1,849	5,167
長期貸付金	1	0
従業員に対する長期貸付金	6	6
関係会社長期貸付金	955	889
破産更生債権等	19	19
長期前払費用	3	107
繰延税金資産	1,310	1,404
その他	693	695
貸倒引当金	△25	△25
投資その他の資産合計	6,323	9,533
固定資産合計	18,902	21,635
資産合計	54,082	58,979

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当事業年度 (2024年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,510	1,269
関係会社株式	1,849	5,167
長期貸付金	1	0
従業員に対する長期貸付金	6	6
関係会社長期貸付金	955	888
破産更生債権等	19	19
長期前払費用	3	107
繰延税金資産	1,310	1,404
その他	693	695
貸倒引当金	△25	△25
投資その他の資産合計	6,323	9,533
固定資産合計	18,902	21,635
資産合計	54,082	58,979

以上